

值班主任:余虔虹 谭宜怡
责编 版式:梁郁文 陈文
新闻热线:2963900
投稿邮箱:mmwg66@126.com

信宜市委理论学习中心组举行学习宣传贯彻省第十三次党代会 精神宣讲报告会和学习研讨会

优化工作举措 推动各项部署落地见效

■通讯员 叶宗裕 周鹏鸿 陈雅滢

本报讯 6月30日上午,信宜市委理论学习中心组举行宣讲报告会和研讨会。信宜市委书记龚庆主持会议。会议邀请中共茂名市委党校党史教研室主任、副教授,茂名市委理论宣讲专家团成员刘艳作宣讲报告。

刘艳副教授以“勇立潮头担使命,奋楫扬帆新征程”为主题,从“充分认识省第十三次党代会的重大意义”“深刻领会、准

确把握省第十三次党代会的丰富内涵和精神实质”“切实将省党代会精神转化为推动茂名改革发展的强劲动力”三个方面,对省第十三次党代会精神作了深入浅出的解读和阐释,进一步加深了与会人员对省第十三次党代会精神的理解。

在学习研讨会上,信宜市委副书记、市长李龙飞,信宜市人大常委会主任杜坤玲,信宜市政协主席郑茂杰分别结合各自工作和思想实际,谈了学习省第十三次党代会精神的心得体会。

就深入学习省第十三次党代会精神,龚庆强调,领导干部要以身作则,带头先学一步、深学一层,联系实际学、笃信笃行学,以“关键少数”示范带动“绝大多数”引领“全员覆盖”;要紧扣省党代会确定的目标要求,结合自己的分管领域和挂钩联系镇(街)的工作情况,带头开展调查研究,找准着力点和突破口,优化工作思路举措,有力有序推动省党代会各项部署落地见效;要全力以赴做好当前各项重点工作,毫不放松抓好常态化疫情防控各项工

作,坚决稳住全市经济大盘,突出抓好经济调度监测、项目建设、固定资产投资、稳岗就业、招商引资工作,落实好助企纾困政策,保持经济运行在合理区间,妥善防范化解各领域风险,确保信宜市经济平稳健康发展、社会大局稳定;要树立“面对成绩,要冷静;面对问题,要清醒;面对困难,要担当;面对利益,要淡泊”的思想,以更大魄力、在更高起点上推进各项工作的落实,以更好的工作实绩迎接党的二十大胜利召开。

信宜市多个党组织到池洞镇扶参村革命历史教育基地开展主题党日

■通讯员 陆波动 李家雄

本报讯 在“七一”到来之际,信宜市多个党组织来到池洞镇扶参村革命历史教育基地,开展主题党日活动,重温入党誓词,从党的历史中汲取精神力量。

6月29日下午,信宜第三中学党委第一党支部、市地产公司党支部、开发区管理中心党支部等党组织,到池洞镇扶参村革命历史教育基地开展主题党日活动,学习先烈光辉事迹,从党的历史中汲取精神力量,凝心聚力推动事业发展。

面对党旗,党员们重温入党誓词,坚定初心使命,砥砺前行,勇于投身现代化建设。在展馆内,党员们认真聆听工作人员的讲解,仔细观看展厅内丰富的图文资料和陈列实物。一幕幕光影岁月,一声声深情叙述,共同回顾党的奋斗历程,缅怀革命先烈。

扶参村革命历史教育基地展馆以珍贵的历史图片、影像和实物,展示了当地人民在党的领导下,为争取解放而进行的艰苦卓绝的斗争历史。党员们表示,将传承红色基因,接受精神上的洗礼,为加快信宜经济社会高质量发展作出积极贡献。

据了解,至下午三时,当天已有16个党组织到扶参村革命历史教育基地开展主题党日活动。

玉都街道 乘势而上 持续推进“创文巩卫”工作

■通讯员 王庆珍 黄瑜

本报讯 在当前“十乱”整治工作中,信宜市玉都街道乘势而上,上街道、进商铺、进小区等多种方式宣传,深入推进“创文巩卫”工作。

连日来,玉都街道组织沿江二、梅岗等社区充分利用村村通流动大喇叭,开着宣传车沿着大街小巷,对沿街商铺和群众进行“创文巩卫”宣传。

在沿江二社区,新时代文明实践志愿者走进小区以及居民家中,向当地群众发放《一河两岸污水管网及水环境整治给信宜乡亲的一封信》《信宜市文明知识小册子》等宣传手册,并进行“十乱”整治宣传,引导群众积极投身“创文巩卫”行动中。

在梅岗社区的街道,新时代文明实践志愿者走进居民家中,针对群众对“十乱”整治以及一河两岸污水管网及水环境整治存在的疑问,耐心进行解答,并引导群众从细微处做起,从家庭做起,积极支持“创文巩卫”,并做好监督,共同推进“创文巩卫”工作。

在进行“创文巩卫”宣传教育的同时,志愿者们对内街内巷的卫生死角进行清理清扫,以实际行动引导居民常态化参与推进“创文巩卫”工作。

钱排镇多部门联合开展宣讲活动 营造禁毒反诈浓厚氛围

■通讯员 梁家华

本报讯 为进一步增强人民群众的禁毒、反邪教、防范养老诈骗的意识,形成浓厚的禁毒反诈宣传氛围,持续推进平安建设。6月24日,信宜市钱排镇综治办联合邮政钱排支局、司法局钱排司法所、钱排派出所、禁毒办、社工站等多个单位和部门,在中国邮政信宜市钱排支局门前,开展禁毒暨反邪教、防范养老诈骗、法治综合宣传活动。

活动中,钱排镇综治办干部、派出所民警、邮政支局职工、禁毒社工等积极宣传,在活动现场悬挂横幅,摆放禁毒仿真样品、各类宣传册等。工作人员通过毒品的仿真模型和宣传册,现场带领群众识别容易各类隐藏在身边的毒品,介绍外观特征,解读吸毒的危害。讲解“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的禁毒铲毒政策和禁毒知识,告诫广大群众一定要杜绝毒品原植物的种植。

工作人员进行反邪教宣讲,揭示邪教打着宗教的幌子,通过所谓的“神功异能、精神诱惑”等手段,从而进行精神控制,来宣扬自己的歪理邪说的面目。呼吁群众严格遵守国家法律法规讲科学,积极参加健康文明的文体活动,当见到疑似邪教的传单、信件、光盘等反动材料时,要立即报告公安机关,自觉抵制邪教的侵蚀。同时,结合防范养老诈骗、《中华人民共和国宪法》、扫黑除恶等宣传册,现场讲解相关法律法规,接受群众的各种咨询,为群众答疑解惑。普及法律、防诈骗等知识,增进群众法治意识,提醒群众特别是老年人要提高防范意识,守住自己的“钱袋子”。

此次活动让辖区群众清晰地认识到了毒品、邪教对家庭、对社会的危害,认识到了防范诈骗、学习法治的重要性,营造了良好的宣传氛围。为打造创建“无毒钱排”“平安钱排”,构建和谐社会贡献了力量,对维护全镇安全起到了重要作用。

信宜市召开市委人大工作会议

依法履职尽责 奋力开创人大工作新局面

■通讯员 叶宗裕 周鹏鸿 黄诗婷

本报讯 近日,信宜市召开市委人大工作会议,贯彻落实中央、省委、茂名市委人大工作会议精神,研究部署当前和今后一个时期信宜市人大工作,全力推动信宜人大工作开创新局面,努力推动信宜市经济社会高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

信宜市委书记龚庆出席会议并讲话,

信宜市人大常委会党组书记、主任杜坤玲传达中央、省委、茂名市委人大工作会议精神,信宜市政协主席郑茂杰出席会议,信宜市委副书记、政法委书记黄虎成主持会议。

会议指出,近年来,信宜市人大及其常委会围绕信宜中心工作,依法履行职权,积极担当作为,推动人大工作迈上新台阶,为信宜市民主法治建设和经济社会发展作出积极贡献。信宜市委对人大工作是充分

肯定的。

会议要求,要紧扣信宜市委工作部署,聚焦人民群众“急难愁盼”,依法履职尽责,奋力开创信宜市人大工作新局面。要坚持以全过程人民民主保证人民当家做主。要坚持正确监督、有效监督、依法监督。要聚焦今年信宜市政府的工作部署和十件民生实事,强化对重点工作推进、重点项目建设质量和进度的监督,做到问题一日不解决,人大监督一日不停

歇。要坚持充分发挥人大代表作用,切实提高人大代表议案质量,确保议案有准确的民意来源,真正反映社情民意;要提高发现问题和真解决问题的能力,提出的问题不用过于宏大,以“小切口”推动“大变化”;要加强对人大代表的管理与教育。各级人大代表要遵规守纪、严格要求自己,不能把人大代表的政治身份当作炫耀的资本。要全面加强人大常委会自身建设。

信宜市开展“七一”走访慰问党员活动

向基层党员送上党组织的关怀和温暖

■文/图 通讯员 叶宗裕 周鹏鸿 郑运 王庆珍 谢亮

本报讯 6月30日,信宜市委书记龚庆,信宜市委副书记、市长李龙飞分别开展“七一”走访慰问活动,向基层党员致以崇高的敬意和节日的问候,送上党组织的关怀和温暖。

龚庆首先来到镇隆镇德桥村老党员、离任村干部袁家坤的家中进行慰问。袁家坤因病需要长期服药及各种治疗,龚庆要求组织部门及镇级要多关心关爱老党员,把他们的冷暖放在心上,让老党员切实感受到党组织的关怀和温暖。

随后,龚庆走访慰问了镇隆镇十里村优秀共产党员代表邓逢威、玉都街道大坡社区党员梁耀贵、玉都街道塘面社区党员杨培钦(如图)。每到一处,龚庆都与党员交谈,对他们发挥党员的先锋模范作用给予充分肯定,希望党员一如既往地支持党委政府的工作,一如既往地支持经济社会发展,为党的建设和发展稳定各项事业作出应有的贡献。

信宜市委常委、组织部部长、党校校长江海晖,信宜市政协副主席、玉都街道党工委副书记周勇参加慰问。

李龙飞先后走进池洞大坡村生活困难党员梁德荣、老党员赖德寿和东镇街道新里社区老党员李锡增、东镇街道坡岭社区优秀共产党员代表蔡炳权家中,向生活困难党员、优秀共产党员、“光荣在党50年”老党员,致以诚挚的问候。每到一处,李龙飞都拉



着老党员的手促膝谈心,询问其身体、生活和家庭情况,并送上慰问品和慰问金,致敬他们为社会经济发展作出的积极贡献。李龙飞要求各级各部门要落实好相

关政策,关心照顾好老党员,积极帮助解决困难。同时,希望老党员能持续发挥余热,对当前的重点项目建设、乡村振兴等工作多提意见建议并给予大力支持,用行

动激励年轻一代接续奋斗,创造更幸福美好的生活。

信宜市人大常委会副主任、池洞镇党委书记凌胜参加了走访慰问。

巩固脱贫成果 助力乡村振兴

信宜市召开2022年“广东扶贫济困日”活动动员会

■通讯员 王庆珍 谢亮

本报讯 6月30日,信宜市召开2022年“广东扶贫济困日”活动动员会,动员各级各部门、社会组织、爱心企业和全社会积极参与活动,全面推进乡村振兴。

信宜市委书记龚庆,信宜市委副书记、

市长李龙飞,信宜市人大常委会主任杜坤玲,信宜市政协主席郑茂杰,信宜市委副书记、政法委书记黄虎成等信宜市四套班子领导出席动员会。李龙飞主持会议。

会议对《信宜市2022年“广东扶贫济困日”活动工作方案》进行解读,并宣读了2022年“广东扶贫济困日”活动倡议书。

动员会上,龚庆、李龙飞、杜坤玲、郑茂杰、黄虎成等信宜市四套班子领导现场带头捐款,用实际行动支持乡村振兴。

2022年是党的二十大召开之年,也是乡村振兴全面展开关键之年。今年“广东扶贫济困日”活动以“巩固脱贫成果,助力乡村振兴”为主题。活动要求加大宣传发

动,组织开展形式多样的爱心捐赠活动、“万企兴万村”行动、扶贫济困红棉杯认定、“6·30消费帮扶与云上行”系列等活动。活动倡议信宜市党政机关、企事业单位、社会组织和社会各界人士、广大人民群众,发扬扶贫济困精神,踊跃参与活动,奉献爱心,回报社会,扶贫济困,共建幸福信宜。

信宜市举办“6·25”全国土地日宣传活动

节约集约用地 严守耕地红线

■通讯员 程程 黄国通

本报讯 6月25日,是第32个全国土地日。信宜市自然资源局在信宜市区青年广场开展以“节约集约用地,严守耕地红线”为主题的“6·25”全国土地日宣传活动,提高全民珍惜和合理利用土地资源的意识,努力在信宜市营造节约集约用地、严守耕地红线的浓厚氛围。信宜市委常委周志文、信宜市自然资源局全体干部职工150多人参加

了宣传活动。

活动现场过大型展板,展示宣传耕地保护、广东省土地管理条例、村庄规划、地质灾害防治、地图版图等政策法规及相关典型案例,并推出《信宜市自然资源局关于不动产登记便民便企服务举措的通告》,共二十二项便民便企服务举措;通过信宜市绍秀体育馆的电子大屏幕进行滚动宣传;现场还向市民发放耕地保护、农村宅基地等政策法规宣传资料。在活动中,周志文、信宜市自然资源局领导班子

及规划报建、权益与利用、不动产登记等业务股室负责人现场接受群众业务咨询,耐心解答群众提出的问题。市民都纷纷表示满意。

据了解,当天,宣传活动采取主会场+分会场的形式,信宜市、镇、村三级同步进行,深入广泛开展宣传活动。同时,19辆宣传车分三组从信宜市区出发,前往该市20个镇(街)巡回宣传土地政策。在东镇街道长塘社区洋清村分会场,村民纷纷前来咨询有关农村建房、土地

利用等问题,工作人员作了认真细致的解答,并向村民发放宣传资料。同时,信宜市自然资源局的党员志愿者进村入户宣传土地政策,使全国土地日宣传活动更深入、更具成效。

信宜市自然资源局采取形式多样的举措,深入、全面开展全国土地日宣传活动,切实提高了该市民群众节约集约用地、严守耕地红线的自觉性和责任意识,为形成全民参与、共同保护耕地和节约集约用地的局面打下了良好的基础。